

河北男排主场气氛热烈喜人

唯憾离胜利差了一点



■在主场球迷的加油声中,河北球员扣球进攻。

□本报记者 秘晓芳 文/图

河北男排昨晚在石家庄学院体育馆迎来了本赛季全国男排超级联赛排位赛的首个主场比赛,年轻的河北男排在大比分2比1领先的情况下,被天津男排逆转,最终以2比3遗憾告负,与排位赛首胜擦肩而过。

谢谢你给我的爱

本赛季全国排球超级联赛共分为精英赛、排位赛和总决赛三个阶段,河北男排第一阶段排名第五,进入了第9至14名的排位赛。此前两轮排位赛,河北队分别客场0比3和2比3负于广东队和湖北队,昨晚是河北男排首个主场比赛。本赛季的主场定在刚刚建成的石家庄学院体育馆。首场比赛气氛热烈,不仅有实力抢镜的各色球迷,劲爆的现场拉拉队表演,主场的灯光、音响也十分给力:每当天津队失误送分时,场内就会响起“感恩的心,感谢有你”、“谢谢你给我的爱”等让人会心一笑的音乐。音乐响起,也总有球迷随着节奏一起摇摆。

天津男排的主教练对河北主场的气氛表示了赞赏,现场热情的球迷为双方球队的发挥营造了很好的气氛。

为年轻交了学费

首局在主场球迷的助威声中,河北男排在开局

3比8落后的不利局面下连追5分,并在之后一直领先,以25比23拿下首局。第二局,天津队调整节奏很快以25比17扳回一局,随后河北队在第三局也以25比18的比分再次在总比分上反超。关键的第四局,河北队一度领先4分,却没能把握住优势,被天津队以25比21胜出。双方总比分战成2比2后进入决胜局,河北男排一度落后,不过在5号钟磊的发球局实现连续得分,完成了比分的反超。但之后,天津男排连续进攻得手,追平比分。关键时刻,河北队接发球失误送上赛点,随后姚宝龙进攻球出界外,从而以13比15输掉了决胜局。

差一点就拿到排位赛首胜,河北男排主教练王彬称,河北男排还是为年轻交了学费:“在关键分上,我们队伍在心理上还是不过关,发挥起伏比较大。希望这次学费不要白交,每球必争的气势还是要保持住。”

河北男排是联赛中少有的全华班,没有外援,他们在豪华的联赛阵容中,显得有些单薄。

天津全运村男排来自白俄罗斯的外援巴沙获得本场比赛最佳球员。不过天津主教练蒋杰表示两位外援还没有达到最佳状态:“15号巴沙的发球威力没有发挥出来,联赛打了几场,体能有所下降。副攻迪马在拦网上表现不错,只是进攻被河北队研究得比较透,收获不多,但是他一直很勤奋。”

本周日16时,河北男排将北上挑战辽宁营口鲅鱼圈男排。

费德勒第100冠待来年

本报讯(记者 魏若涛)昨天费德勒在伦敦举行的ATP年终总决赛半决赛中,以5比7和6比7不敌小兹维列夫,无缘向个人第7个年终总决赛冠军、职业生涯第100个巡回赛单打冠军头衔发起冲击。

本场对决前,费德勒与小兹维列夫间的交锋战绩为3胜2负。此番再度交锋,首盘在双方凭借高质量发球于前11局各保发球局,第12局,费德勒被对手破发,以5比7输掉这一盘。第二盘,双方各完成一次破发,将比赛带到抢七局,费德勒在抢七局4比5落后时出现失误,送给对手两个赛点。最终,小兹维列夫以7比5再下一盘,首次挺进年终总决赛决赛。

本场比赛的失利,也让费德勒的2018赛季就此结束,这是他职业生涯第14个年终排名进入世界前三的赛季,也是第14个至少收获了4个冠军的赛季,其中包括成功卫冕澳网。虽然没能在年终总决赛上杀入决赛,冲击职业生涯第100冠,但费德勒并不以为然,“桑普拉斯说过,只要拿下一个大满贯,就是出色的赛季。”赛后回答记者有关“100冠”的提问时说,费德勒说:“是你需要100个冠军,我不需要,但我会继续努力。”

在另一场半决赛中,德约科维奇以两个6比2横扫首次参加年终总决赛的南非球员安德森,个人第7次挺进年终总决赛决赛。

意大利队创尴尬纪录

本报讯(记者 魏若涛)欧洲国家联赛A级昨晚进行了一场焦点大战,意大利队主场0比0战平葡萄牙,创造连续6个主场不胜的108年队史纪录,这多少有些尴尬。意大利队最终排名小组次席,葡萄牙队则提前锁定头名,晋级4强决赛圈。

意大利队此战前已经成功保住A级,此番如果取胜,仍有获得头名的希望。本场比赛双方都创造了一些机会,但无论是意大利队的因西涅还是葡萄牙队的威廉·卡瓦略的射门,都与进球擦肩而过,最终两支豪门0比0握手言和。值得一提的是,意大利队长基耶利尼本场第100次代表意大利队出战,是意大利队队史上第7位踏入百场俱乐部的球员。

CBA全明星赛落户青岛

本报讯 CBA公司日前宣布,新一届CBA全明星周末将于2019年1月12日至13日在青岛国信体育馆举行,全明星赛票选活动将于今天正式开始。

CBA全明星赛票选活动将于2018年11月19日12时开始,2018年12月31日12时截止。全明星赛首发阵容评选将对传统的票选机制和计票方案进行改革。球迷不但可以登录CBA官方微信、微博、网站进行投票,还可下载CBA联赛官方APP进行投票。

投票引入“双倍投票”环节,在2018年11月23日、11月30日、12月7日、12月14日、12月21日和12月28日,球迷在CBA联赛官方APP投出的选票,将会被双倍计入最后的总票数。12月31日,联赛官方将公布南北区票王、首发阵容和具体票数。(张方)

换10人首发战平冰岛

希丁克为战斗精神点赞

本报讯 上周六在重庆万州举行的四国赛第二轮比赛中,和首轮比赛相比更换了10名首发队员的中国U21国奥队与冰岛U21队1比1战平。尽管没有取胜,希丁克仍为小将们的战斗精神点赞。

首战对阵泰国,希丁克在门将位置上选择了陈威,后卫线上是童磊、黄政宇、阿不都海米提以及姚道刚,中前场是林良铭、刘若钊、严鼎皓、曹永竞、陈彬彬以及胡靖航。等到交手冰岛,国奥门将变成郭全博,后卫线上除了童磊外,其余人选都有调整,中前场则是吴伟、丛震、尹聪耀、雷文杰、杨立瑜以及徐天沅。与上一场相比,国奥队换了10个人。

相比首场比赛,这些球员更多的是国奥队的替补角色。但在第18分钟,国奥队的尹聪耀接蒋圣龙摆渡头球破门。尽管全队没能取胜,但主教练希丁克还是对球员们的表现感到满意。

“下半时,虽然我们没有取得进球,但大家都可以看到球员的拼劲、韧劲,这是很令人欣慰的。因为场上的每一个球员都是在战斗。”希丁克赛后说道。

对于轮换10名首发队员,希丁克称:“我希望看到更多年轻的球员,所以这样的安排很正常。我也希望队员们能够把状态延续下去,在90分钟内始终能够胜任这种高强度的对抗。”(阿言)

燕赵老年报

11月19日



《燕赵老年报》是河北省唯一一份专为老年朋友量身打造的报纸,由石家庄日报社主办。一周三期,内容好看实用。

扫描二维码关注微信公众号,看精彩内容!



全年定价96元

欢迎订阅《燕赵老年报》

《改革开放初期轰动全国的美术事件》——3版

1978年,美术界出现了几起标志性事件,成为轰动全国的社会公共事件。这些事件是伴随着中国改革开放而产生的。

《张大宁教授养生心得》——7版

当问到张教授的养生秘诀时,他讲了三点:累脑不累心、顺其自然和补肾活血。

《四个小动作 预防脑卒中》——7版

预防中风要从健康的生活方式做起。此外,还可以通过坚持四个小动作,做好日常防范工作。

订报电话:0311-88629275
投稿咨询:0311-88629393